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ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΕΚΕΤΑ)/ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ 

ΒΙΟΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΙΝΕΒ) 

6ο χλμ. Χαριλάου – Θέρμης 

57001 ΘΕΡΜΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: κ. Δίδος Σπύρος 

ΑΡΙΘΜ. ΤΗΛΕΦ: +30 2311 257523 

e-mail: sdidos@certh.gr 

 

 

Αρ. Πρωτ.: 060270                       Θεσσαλονίκη,        28 Απριλίου 2025 

 

 

ΘΕΜΑ: Διευκρινίσεις επί της διακήρυξης του ΕΚΕΤΑ/ΙΝΕΒ για τον Ανοικτό Διαγωνισμό (Ηλεκτρονικό, άνω 

των ορίων) με τίτλο «Προμήθεια εργαστηριακών αναλωσίμων για το έργο “Εμβληματική δράση στα 

βιώσιμα αγροδιατροφικά συστήματα - εφαρμοσμένη έρευνα, ανάπτυξη υποδομών και υπηρεσιών για 

την βιωσιμότητα του κλάδου- Sus.Agri.Food”» με Αριθμ. Πρωτ. Διακήρυξης 658/2025, με συνολική 

εκτιμώμενη αξία εκατόν δεκατεσσάρων χιλιάδων επτακοσίων εξήντα τριών ευρώ (114.763,00 €) χωρίς 

τον αναλογούντα ΦΠΑ και ειδικότερα ως προς το Τμήμα Ε (Αναλώσιμα Γενετικής Ανίχνευσης και 

Ανάλυσης) αυτού εκτιμώμενης αξίας επτά χιλιάδων διακοσίων τεσσάρων ευρώ και έξι λεπτών (7.204,06 

€) χωρίς τον αναλογούντα ΦΠΑ και με Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ: 370294 για το εν λόγω Τμήμα. 

 

Κατόπιν υποβολής του με ημερομηνία 24.04.2025 ερωτήματος ενδιαφερομένου οικονομικού φορέα μέσω 

της πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ, για παροχή διευκρινίσεων επί της διακήρυξης του ανωτέρω διαγωνισμού και 

ειδικότερα ως προς το Τμήμα Ε (Αναλώσιμα Γενετικής Ανίχνευσης και Ανάλυσης) αυτού, διευκρινίζεται το 

εξής σημείο επί των τευχών του διαγωνισμού, ως προς τα κάτωθι ζητήματα τεχνικών προδιαγραφών, ως 

κάτωθι περιγράφεται: 

 

ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ – Διευκρινίσεις επί των τεχνικών προδιαγραφών του Τμήματος Ε του Παραρτήματος I της 

διακήρυξης 

 

ΑΙΤΗΜΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΩΝ: 

Αναφορικά με το Τμήμα Ε (Αναλώσιμα Γενετικής Ανίχνευσης και Ανάλυσης) της διακήρυξης, διαπιστώνονται 

ταυτόσημες ή παρεμφερείς τεχνικές προδιαγραφές του Παραρτήματος Ι και του Πίνακα με αύξοντα αριθμό 

5 και 8.  

Παρακαλούμε όπως διευκρινιστεί εάν οι εν λόγω προδιαγραφές αφορούν στην προσφορά δύο (2) 

ταυτόσημων αναλωσίμων ειδών ή εάν προσιδιάζουν σε διακριτά είδη, όπως αυτά αναφέρονται στις σελίδες 

86-87 της διακήρυξης. 

Σε περίπτωση που αφορούν διακριτά είδη, παρακαλούμε να προσδιοριστεί ρητώς το κάθε είδος, καθώς και 

οι αντίστοιχες τεχνικές προδιαγραφές που το διέπουν, ώστε να καταστεί δυνατή η ορθή και σύμφωνη με 

τους όρους της διακήρυξης κατάρτιση της προσφοράς μας. 
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ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ: 

 

Εκ παραδρομής, στην υποβληθείσα τεχνική περιγραφή στη στήλη Περιγραφή - Τεχνικές Προδιαγραφές του 

Πίνακα του Τμήματος Ε του διαγωνισμού αναγράφονται δύο (2) ταυτόσημα αναλώσιμα είδη σε δύο σημεία. 

Συνεπώς, διευκρινίζονται εκ νέου τα τεχνικά χαρακτηριστικά των δύο (2) διακριτών ειδών αναλωσίμων με 

α/α 5 και 8, όπως αυτά προσδιορίζονται ακολούθως: 

• Α/Α 5: Κιτ αντιδραστηρίων υψηλής ευαισθησίας συμβατό με την χρήση στον Αναλυτή Fragment 

Analyzer για ποσοτική και ποιοτική ανάλυση μικρών θραυσμάτων DNA και DNA επιχρισμάτων (DNA smear) 

από 50 έως 1500 bp σε χαμηλές συγκεντρώσεις: DNA-θραύσματα: 5-500 pg/μl DNA-επιχρίσματα (smear) 

100-5000 pg/μL. Το κιτ να περιλαμβάνει τα απαραίτητα αντιδραστήρια για 500 δείγματα. 

• Α/Α 8: Κιτ αντιδραστηρίων συμβατό με την χρήση στον Αναλυτή Fragment Analyzer για ποσοτική και 

ποιοτική ανάλυση μικρών θραυσμάτων DNA και DNA επιχρισμάτων (DNA smear) από 50 έως 1500 bp σε 

υψηλές συγκεντρώσεις: DNA-θραύσματα: 0,1-10 ng/μl DNA-επιχρίσματα (smear) 5-100 ng /µL. Το κιτ να 

περιλαμβάνει τα απαραίτητα αντιδραστήρια για 500 δείγματα. 

 

Κατά τα λοιπά ισχύουν οι όροι της με αριθμ. 658/2025 διακήρυξης του ΕΚΕΤΑ/ΙΝΕΒ και η παρούσα 

διευκρίνιση για το Τμήμα Ε συνιστά αναπόσπαστο τμήμα αυτής. 

 

Για το ΕΚΕΤΑ/ΙΝΕΒ 

 

 

 

 

Δρ. Ευάγγελος Μπεκιάρης  

Αντιπρόεδρος Δ.Σ. ΕΚΕΤΑ 
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